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Az áilsmháziartás egyensúlyának meg­
óvása, helyrehozása a legfőbb követelmény 
amelynek fon'osságát nem jej1el eléggé hang­
súlyozni. A nemzetnek a legcrős.bb fegye'- 
mezeitsége! kell íanusilania, hogy ezt az 
egyensu yt hiziosbsa. Azonban, aki a m i 
helyzet okát a budget egyensúlyának időleges 
megingásában keresi, az abba a tévedésbe 
esik, hogy a magyar állam háztartását és a 
magyar pénzügyi helyzetet légüres térbe 
helyezi, mintha arra a nemzetközi események 
semmi hatással nem volnának. Ha Európa 
valutáinak 5—6 évvel ezelőll iöitént stabili­
zálása után, a világon, a gazdasági és a 
hitelélet a rendes kerékvágásba jutott volna, 
akkor most az európai hatalmak képviselőinek 
sem kellene folyton a pénzügyi összeomlás 
veszedelme ellen védekezniük. A hi el válság­
gal kezdődött a válság és kimélyüll az erő­
szakos békekötések politikájában, amely az 
európai hatalmi berendezkedés állandóságába 
vetett hitel az egész világon megingatta.

A háború után uj p nzpiac tűnt fei és 
pedig Amerikával. Amerika a háborút finan­
szírozta és ugyanazzal a sikerrel kívánta a 
békeidőket is finanszírozni. Köztudásu. hogy 
már 1920-ban a világ aranytartalékának majd­
nem fele a newyorki bankok pincéiben volt 
és az amerikai pénzpiac bővenvásárolfa az 
elszegényedő Európa váltóit és kötvényeit. 
Még a farmer-válság sem figyelme/telte az 
amerikai pénzpiacot a konjunktúra végének 
közeledtére, amely a búza válságából indu't 
ki. Amerika, a hatalmas arányú búzaterme­
léssel nemcsak az európai agrárországokat 
tette szegényekké, de súlyos csapást méri az 
európai ipari államokra is, végül saját nagyipa­
rát is súlyos válságba sodorta Az amerikai 
ipari vá'ság idézte elő azokat a rengéseket, 
amelyek másfél-két évvel ezelőtt indul'ak meg 
a newyorki börzén Ezek a börzei rengések 
hozták magukkal a bank-bukások sorozatát 
és azok, akik a dollár örök éltékéi imádják, 
nem is gondolnak arra, hogy csak a muli 
esztendőben is 800 amerikai bank bukóit 
meg és hogy a párisi piacon söhb nagy 
amerikai intézetről nem a legerősebb bizalom 
hangján beszélnek.

A hitelválság általános és ép olyan 
világvá'ság, mint amilyen egy-két esztendővel 
ezelőtt még csak a mezőgazdasági vá'ság volt.

Franciaország 1927-ben a francia frank 
hirle'en zuhanása alkalmával, a maga erejé­
ből, polgárainak fegyelmezettségével, áldo­
zatkészségével és nemzeti önérzetével megfe- 
remiette a frank stabilizálását. Poincare, amikor 
a frank már kataszrófálisan esett, egy-két 
hét alatt a legsúlyosabb adókat vetette ki a 
francia polgárságra s azokat az adókat rögtön 
be is hajlottá. A frank stabilizálásával indult

meg azután a francia aranygyüjlés is Négy 
esz'endő elég volt arra, hogy a francia pénz­
piac visszanyerje régi. békebe i ereiét és 
gazdagságát De, akik a francia pénzpiacot 
békében ismerték, azok jó! tudják, hogy a 
francia tőke soha egy lépést sem tett a 
íra-cia külpolitika hozzájárulása nélkül Ez 
nyújtott magyarázatot a német hitelválság 
fejleményeire és részben, a mi különleges 
helyzetünkre is Még nem jártak, úgyszólván, 
minden héten, az aranyszábitó repülőgépek 
a La-Manche-csatorna felett Londonból 
Párisba, amikor már a német birodalmi 
gyűlési választások eredményeire a francia 
tőke reagált. A hiltlerisía és kommunisla elő- 
íörésre azzal válaszol*, hogy a francia rovid- 
lejára'u hiteleket egyszerűen felmondta és 
kivonta a német biiodalomből. Folytatódott 
ez a hitelkivonás az amerikai rővidlejáratu 
hitelek felmondásával De a francia őke 
könnyen el tudta hagyni a német határokat,

Igazságot!
Kivételes idők, kivételes intézkedéseket 

tesznek szükségesekké. Az országnak ebben 
a tragikusan komo'y válságos idejében nem 
lehet a normális élei alakulásához szabni 
a szükséges ‘.niézkedéseket. Minden józanul 
gondolkozó magyar ember tisztában van azzal, 
hogy az elevenbe vágó, fájdalmas intéz­
kedéseket is el kell szenvedni — még azok­
nak is, akik nehezen vesznek tudomást 
megszokott kén,elmük és jólétük némi meg­
zavarásáról — nem másért, mint önmagunkért. 
Az élet terheit tehát sokkal nagyobb áldozat­
készséggel, szívós kitartással, kemény elszánt­
sággal kell viselnünk. Aki ezt nem tudja 
megérteni, azzal meg kell értetni, bármin! 
lihakozzék is ellene az egyéni önzés.

A magyar nép józan önmérséklele és 
áldozatos megértése megkönnyíti a felelős 
tényezők nehéz feladatát, amely hasonlatos 
az árvízi hajós munkájához. Normális idők­
ben, amikor a versenytér nyitva állott min­
denki előtt, senki se ütközött meg azon, 
hogy egyesek a tudásukkal, tehetségükkel, 
vagy sokszor csak a szerencséjükkel óriási 
jövede'mekre, avagy többszörös állásra tettek 
szert. Súlyos időkben azonban, amikor 
a versenytérre bejutni a szinte hermetikusan 
elzárt ajtókon át majdnem lehetetlen, amikor 
tehát a küzdelem nem folyhat egyenlő fegy­
verekkel, mert a belül kerülteket nem szoron­
gatja a kiverekedtek versenye, nem lehet 
ugyanazzal a mértékkel mérni.

A szociális igazság érdekében nem 
lehetett szó nélkül elmenni egy olyan visszás 
helyzet mellett, hogy szerencsés — kisebb —

az amerikai tőke. azonban, egészen másképpen 
van érdekelve Németországban, mint a francia 
töke. Az amerikai tőke, sok milliárd dollár 
ereiéig invesztálta magát a német nagyipari 
vállalatokban és a párisi pénzpiacon — a 
kritikus időkben éppen ott voltam és halot­
tam — azt mondják, hogy mindaz, ami az 
amerikai diplomácia részéről történik, nem 
más, mint a józan önérdek politikája, amely 
tisztában van azzal, hogy egy esetleges német 
összeomlás az amerikai közgazdasági élet 
megrendülését vonná maga után.

Viszont, a francia pénzpiac szakértői 
is tisztában vannak azzal, hogy ha ezeken 
az állapotokon, amelyek Berlinből kiindulva 
végigmennek, jóformán, az egész világon, 
nem segítenek és a dolgok rendes kerékvá­
gásba nem jutnak: akkor az egész modem 
gazdasági élet, az egész kapitalizmus megren­
dülésével kell számolnia.

Ez az az ok, amely miatt a francia 
tőke mégis részt vesz a segítésben, amikor 
azonban ez* teszi, mindig alárendeli magát 
a francia külpolitika utasításainak.
'<4'«■ ^ '•m íim 1 n
embercsoportok a jövedelmeket és állásokat 
a maguk számára kumulálják, viszont kevésbbé 
szerencsés — nagyobb — embercsoportok 
a földi javaknak és a munkának még ahhoz 
a minimumához se juthassanak, amely a 
puszta iélfentariást biztosíthatja. A fiatalabb 
politikai nemzedék tehát nemcsak a szociális 
igazságnak és a keresztyén etikának az elvi 
alapján követelte ennek a visszás helyzetnek 
a megszüntetését, hanem ezzel az élet 
parancsoló szükségességének tett eleget. A 
kint szorult fiatalság itt dörömböl a bezárt 
kapukon, — nem lehet vattát dugni a fülekbe.

A közvélemény sürgetésének a kormány 
nem is kívánt ellentállni és a régi követelést 
most teljesíti. A közalkalmazottaknak a kiadott 
rendelkezés szerint október 31-ig be kellett 
jelenteni összes mellékfoglalkozásaikat. Az 
adatgyűjtés alapján megszüntetik az állás- 
haimozást és törvényes utón rendezik a 
a mammutjövedelmek ügyét. Nem szabad 
itt figyelmen kívül hagyni a jól dotált állású 
urak feleségeinek elbocsátásái a hivatalokból 
s azoknak a nem nagy számú tisztviselőknek 
is, akik magánvagyonukból is meg tudnak 
élni, megfontolás tárgyává kellene tenni, 
hogy a helyüket átadják a rászorultaknak.
A kérdés megoldásánál igen fontos, hogy 
a felszabaduló állások uj elhelyezkedési 
lehetőségeket nyújtsanak a kenyérlelenség 
rémével évek óla szinte kilátástalanul harcoló 
fiatalságnak. Ezt a kérdést akkor sem lehet 
szem elől téveszteni, ha a Népszövetség 
pénzügyi bizottsága további megtakarításokat 
és kölíségvetési redukciókat is javasol. Ha 
nem gondoskodunk utánpótlásról és nem 
adunk lehetőséget újabb családalapításokra,
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akkor ennek visszahatásai az állami és a 
nemzeti életben egyaránt keservesen fogjuk 
megfizetni. De nem lehet szó a tisztviselők 
fizetésének további redukálásáról sem, amint 
hogy illetékeseknek ez a felfogása, mert már 
az eddigi fizetésmegnyirbálás is a gazdasági 
élet visszafejlődésére vezetett, további csök­
kentés esek még jobban kimélyitené a vál­
ságot és visszafelé ütne, mert az elmaradt 
adójövedetmek utján elvesztené az állam 
a vámon azt, amit nyerne a réven.

Az állami költségvetésnek igen súlyos 
terhe az elszakított területekre tartozó nyug­
díjasok ellátása Ezt a nagy terhet az utód­
államoknak kell tulajdonképen viselniök, de 
eddig a magyar kormány minden igyekezete 
megtört ellenállásukon Most, amikor a győz­
tesek is egyre jobban belátják, hogy a ter­
melési rend zavarai és a háborús terhek 
a vigasztalan békeszerződések mellett igen 
fontos tényezői a világot romlással fenyegető 
válságnak és éppen ezért enyhítésekről és 
törlésekről tárgyainak, ennek a bennünket 
igaztalanul sújtó nyugdijiehernek az ügyét 
újból fel kell vetni és kedvező elintézését 
erőteljesen szorgalmazni. Az igazság érvénye­
sítése olyan tehertől szabadítana meg, hogy 
egyszeriben feleslegessé tenne sok-sok fáj­
dalmas, fenyegető kor á'.ozást, intézmények 
szűkítését, vagy megszüntetését.

Reméljük, hogy a Népszövetség pénz­
ügyi bizottságának jelentése az állam pénz­
ügyi helyzetéről a világ elfogulatlan közvéle­
ményének szimpátiáját fordítja felénk és a 
lefaragások terén szerzett szomorú tapasz­
talatok arra a belátásra búnak, hogy nem 
lehet folytonos lefaragással operálni, mert 
végül is csak az életképtelen csonkokat sza­
porítják, tehát másféle medicinákat kell 
keresni. Elég szörnyűséges, ezer sebből 
vérző csonk maga szerencsétlen országunk is, 
amelynek igaztalan feldarabolásáról és ennek 
jóvátételéről régi barátunktól, Borah szená­
tortól kissé kellemetlen igazságokat hallott 
amerikai utján Laval francia miniszterelnök. 
Amerikai újságíró kollégáinkkal együtt mi is 
csodálkozunk azon, hogy az a vélemény, 
amelynek Borah hangot adott, meglepte a 
franciákat, hiszen ez nemcsak az amerikai, 
de — az érdektelenek leszámításával — 
a világ egész tisztánlátó józan közvélemé­
nyének a felfogása, amelynek egyszer végre 
mégis csak diadalmaskodni kell, hogy ennek 
időpontja nem vész el a bizonytalan jövő 
ködében, arra erős reményt ad az angol és 
az olasz kormányelnökök legutóbbi erélyes 
állásfoglalása a békeszerződések halasztha­
tatlan revíziója mellett. De addig is élnünk 
kell, a szűkítésnek és a takarékosságnak 
józan alkalmazásával, anélkül, hogy e téren 
egy lépéssel is tovább mennénk, mint 
amennyit a parancsoló szükség megkövetel.

uzsorakamatra Magánosokra ugyanis a ren­
delet nem vonatkozik. Ezzel kapcsolatban 
tudni kell, hogy az igazságügyminiszler tör­
vényjavaslatot készített az uzsorakamatról is, 
amelyet a parlament legközelebb letárgyal és 
amely visszaható erővel fog birni. A törvény 
büntetéssel fogja sújtani azokat, akik bizo­
nyos kamatmagasság fölött uzsoraüzleteket 
kötnek

A rendelet intézkedései nem terjednek 
ki a bejegyzett kereskedőknek egymás között 
kötött üzleteire. Ez azonban azért van, mert 
a magyar kamattörvények a kereskedővel 
szemben sohasem állapítottak meg kamat­
maximumot, mert a kamaikorlátozást a keres­
kedelmi élet szabadsága nem tűrné meg. 
Ezért a bejegyzeit kereskedő cégekre nem 
érvényes a rendelet, de érvényesek a kamat- 
maximálási intézkedések a be nem jegyzett 
kereskedőkre és a kisiparosokra is. Az indo­
kolatlan árverések elleni intézkedések is, — 
úgy az ingóknál, mint az ingatlanoknál — 
egyformán érvényesek nemcsak a gazdákra, 
hanem mindenki másra és csupán a kisgazdák 
számára tettek az általános rendelkezéseken 
túlmenő kivételes intézkedéseket a rendeletben, 
hogy megóvják őket egziszlerciájuk összeom­
lásától.

A nyilvános betegápolás 
és szegényügy uj rendezése.

Kikre vonatkoznak
az adósvédelmi intézkedések ?

A magas kamatok kiküszöbölése céljá­
ból a kormány, mint ismeretes, rendeletet 
hozott, amely a pénzintézetek állal folyósított 
kölcsönök kamatszolgáltatását csak 12%-ig 
részesíti bírói védelemben. Ennél magasabb 
kamat mellett a bankok tehát nem kölcsö­
nözhetnek pénzt, mert követelésüket, ha az 
adós nem fizet, nem tudják biróilag érvé­
nyesíteni. Ez a rendelkezés, amelyet különö­
sen a gazdák már régóta várnak, erősen 
érintette a kisebb vidéki bankokat, amelyek 
főleg kölcsönüzletekből éltek és kevés tőke 
és kis üzleti forgalom mellett a kamaidiffe- 
renciából tartották fenn magukat. A rendelet 
úgy intézkedik, ha valamelyik bank többször 
vét a kamatmaximum ellen, akkor azt fel 
lehet oszlatni, vagy egy másik bankkal egye­
síteni. A rendelet bizonyos mértékben nyo­
mást akar gyakorolni a törpebankokra abban 
az irányban, hogy egyesüljenek és igy nagyobb 
tőkeerő mellett olcsóbb kihelyezésekre legye­
nek képesek. A vidéki bankok legutóbb 
küldöttséget küldtek a pénzügyi államtitkár­
hoz és arra hívták fel a figyelmét, hogy az 
említett rendeletet egyesek úgy próbálják 
kijátszani, hogy a bankokból kiveszik a pénzt 
és mint magánemberek helyezik ki a pénzt,

A 33-as bizottság múlt héten letárgyalta 
a nyilvános betegápolás, az állami gyermek- 
védelem és a szegényügy költségének fede­
zéséről készüli uj kormányrende ettervezetet. 
A rendelet szerint, amely a hivata os lapban 
időközben megjelent, a jövőben a kórházi 
ápolás költségeit, vagy az ápolt, vagy ennek 
házastérsa, szülője, illetve gyermeke, ha pedig 
biztosítva van, úgy a társadalombiztosító 
intézmény viseli. A rendelet a fizetésre köte­
lezettek köréből kizárja a nagyszülőket. A 
rendelet lehetővé teszi az ápolási költségek­
nek mérséklését fél, vagy egynegyed összegre, 
sőt az egész összegnek az e'engedését, ha 
az ápolt, vagy fizetésre kötelezett hozzátar­
tozójának gazdasági helyzetét a behajtás 
létalapjában támadná meg

Azokat az ápolási költségeket pedig, 
amelyeket sem a fizetésre kötelezettektől, sem 
a társadalombiztosítás intézményeitől — 
amelyek az ápolási napokban csaknem 30 
százalékát fizetik — behajtani nem lehet, a 
kórházfenntartó köteles viselni.

A nyilvános betegápolási és gyermek- 
gondozási pótadóra vonatkozó szabályok 
érintetlenül maradnak.

A községeket a ragályos és heveny fer­
tőző betegségek ellen való védekezés, valamint 
a szegény betegek részére rendelt gyógyszerek 
költsége is terheli, azonban e kiadáshoz a 
pótadóból rendelkezésre álló összegekhez 
képest a jövőben is állami hozzájárulást kapnak.

A szegények segélyezésére a tartózko­
dási hely köteles, amely azonban költségeinek 
megtérítését attól a községtől követelheti, 
amelyik a szegénynek lakóhelye Ezzel meg­
szűnik az illetőségi községeknek kötelezettsége 
a szegényügyi kiadások megtérítésére. Lakó­
hely a rendelet szerint az a község, ahol a 
segélyezett a legutóbbi öt évből legalább 
három ével töltött. Uj intézkedése a rende­
letnek, amely a visszaéléseket van hivatva 
megaki-dályozni, az, hogy a szegénysegélyezés 
költségeit a jobb anyagi viszonyok közé került 
segélyezettől, vagy pedig annak tartásra 
kötelezett hozzátartozóitól lehet követelni, ami 
eddig csak birői utón, rendes peres utón 
volt lehetséges.

VáltókOlcsoRőket
legjobban gyümölcsöztél a

Tiszántúli gazdák tanácskozásai.
A jövő hét Debrecenben fontos gazda- 

tanácskozások hete lesz. A Tiszántúli Mező- 
gazdasági Kamara őszi igazgatóválasztmányi 
és közgyűlése elé terjesztendő ügyek nagy­
részét a kamarai szakosztályokban és a 
szakosztályok bizottságaiban tárgyalják le 
előzetesen. A dr. Kállay Miklós ny. államtitkár 
elnöklete alatt álló kamarai közgazdasági 
szakosztálynak három bizottsága tart ülést a 
jövő héten és pedig a vám, kereskedelem és 
exportügyi bizottság, mely gróf Dessewffy 
Aurél nagybirtokos elnöklete alatt a külkeres­
kedelmi forgalom szabályozásának kérdését 
vitatja meg E rendkívül fontos kérdést külö­
nösen aktuálissá teszi, hogy erre vonatkozóan 
a népszövetség pénzügyi bizottságának jelen­
tése is észrevételeket tartalmaz.

A közgazdasági szakosztály szövetkezeti, 
hitel és bizlositásügyi bizottsága Steinfeld 
István kormányfőtanacsos e'nöklete alatt a 
mezőgazdasági hitel kérdéseit vitatja meg s 
a mezőgazdasági termelő és értékesítő szövet­
kezetek kérdésében foglal állást.

A közgazdasági szakosztály haszonbér­
letügyi bizottsága is ülésezni feg Eszenyi 
Jenő gazdasági főtanácsos elnöklete alatt s 
behatóan megvitaljaazakluálisbérlőkérdéseket.

A Beliczey Géza gazdasági főtanácsos 
elnöklete alatt működő kamarai növényter­
mesztési szakosztálynak kereskedelmi és ipari 
növénytermesztési bizottsága a rost, len és 
kendertermelés, az olajlenmag termelés és a 
dohánytermelés kérdéseivel fog foglalkozni. 
E szakosztály szőlő és borgazdasági bizott­
sága Weszprémy Zoltán ny. főispán elnökle­
tével a szőlő'ermelés válságával és a szőlős­
gazdák válságos helyzetével kapcsolatos 
kérdésekkel fog foglalkozni.

A kamara állattenyésztési szakosztálya 
Besztercziy Gábor gazdasági főtanácsos elnök­
lete alatt tart ülést, melynek tárgysorozatán 
aktuális állattenyésztési kérdések szerepelnek, 
igy többek közt az állati ojlóanyagok árainak 
mérséklése tárgyában teendő intézkedések, 
az idei takarmány ínséggel kapcsolatos teendők, 
az állatok vasúti szállításának fuvardíj mér­
séklése stb.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarában 
lefolyó tanácskozásokon alakul ki azon javas­
latoknak alapja, melyeket a kamara legközelebbi 
igazgatóválasztmányi és közgyűlése fog majd 
előterjeszteni a mezőgazdasági helyzet meg­
javítása érdekében.
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és törlesztéses kölcsönöket
a legelőnyösebben folyósít;

takarékbetéteket

Hajdumegyei
Takarékpénztár

— Miniszteri viz rálát a
A város háztartásában a iőforráss, 
latban eszközölt nagy beruházá 
leromlott gazdasági állap ok miatt 
nehézségek arra indiloii; a város 
hatóságait, hogy a város minden ’ 
közjövedelmeire és kB izemeire 
pénzügyi vizsgálatot fogai tositsana 
október 26. és 27. nap in megjt 
sunkban dr. Tullics Gy gy pénzt 
téri miniszteri tanácsos é Rásó lslv 
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Hajdúszoboszlón.

— A református templomban ma
délelőtt 9 órakor Demjén Ferenc lelkész, 
délelőtt fél 11 órakor a gyermek- és ifjúsági 
isterritiszteleten Kovács Lajos vallástanitó- 
lelkész, délután Fehér János segédlelkész 
prédikál.

— A református presbitérium oki 
25-én Demjén Ferenc lelkész és dr. Márton 
Gábor főgondnok-polgármester elnöklete alatt 
gyűlést tartott. A presbitérium a gyűlésen 
nagyobbára anyagi ügyekkel foglalkozott 
s az iskolaszék előterjesztése alapján az 
iskolák fizetéskiegészitő államsegélyének 50 
százalékban leendő megállapítását a közok­
tatásügyi kormánytól újból kérelmezni fogja. 
Végül a tanítótestület tagjai részére a hajdú­
böszörményi tanitógyülésre a vonatköltséget 
kiutalta

— A református leányok bibliaköre
ma délután 5 órakor a reformáció évfordu­
lója alkalmából vallásos ünnepélyt tart. A 
vallásos ünnepély iránt városszerte nagy 
érdeklődés mutatkozik.

— A református zsinat október 31-én 
délelőtt 11 órakor Budapesten, az egyetemes 
konvent székházában, a debreceni zsinat 
ötvenedik éviordulójának emlékére ünnepi 
közgyűlést tartott.

— A debreceni állami tudomány- 
egyetem megszüntetéséről terjedlek el hírek 
a mull hét folyamán Dr. Tóth Lajos egye­
temi tanár, a városi takarékossági bizottság 
elnöke és dr. Neuber Ede egyetemi rektor 
a fővárosból megcáfolták a hir valódiságát.

— Debrecenben 11 ezerre emelked.it 
az ínségesek létszáma. 4000 család jutott 
a munkanélküliség miatt ilyen szomorú 
helyzetbe.
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— Uj ügyvédi la. Dr. I 
Czike Ferenc ügyvéd vá inkban, Rí 
6 szám alatt, a Hunyai éle házbai 
irodáját megnyitotta. - )r. komán 
Ferenc ügyvédi irodáját folytat ügy 
gyakorlatot dr. Hunyai léla tigyvé
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Hunyat iéla ügyvédjelölt is.

— Halálozás. Hajdúszoboszló városnak 
egyik jellegzetes, köztiszteletben álló polgára 
halt meg a napokban Cseke Gábor birtokos 
személyében, aki fiatalabb éveiben egy évti­
zeden át a városnál házipénzlárnok, 1906. 
évtől kezdve pedig húsz éven át a Gazdasági 
Bank pénztárnoka volt s mint ilyen pár évvel 
ezelőtt ment nyugdíjba. A megboldogult hosszú 
ideig élvezte a közönség bizalmát; éveken 
át váiosi képviselő, törvényhatósági bizottsági 
tag volt. A vasut-utcai Bocskai-polgári olvasó­
kör alapitói és vezetőférfiai közzé tartozott. 
Józan ítélőképesség, megértés, szerénység, 
a köztigyek önzetlen szolgálata, a magyar 
dal iránti őszinte szeretet jellemezték. Elhuny­
téról a következő gyászjelentést vettük: 
„A. B. F. R. A. Fájdalomtól lesújtva, de Isten 
rendelésében megnyugodtan tudatjuk az összes 
rokonság nevében is, hogy a legjobb férj, 
édesapa, após, nagyapa és jó rokon Cseke 
Gábor a „Gazdasági Bank Részvénytársaság 
Hajdúszoboszlón“ nyugalmazott pénztárnoka 
életének 73-ik, boldog házasságának 50-ik 
évében folyó évi október hó 25-ikén elhunyt. 
Kedves halottunk földi részeit folyó évi október 
hó 27-ikén, délelőtt 10 órakor a református 
egyház szerlartása szerint, a református temp­
lomban tartandó oráció után a soproni teme­
tőben fogjuk örök nyugalomra helyezni. 
Hajdúszoboszló, 1931. évi október hó 26-án. 
Béke poraira! Áldás emlékezetére! Bánatos 
özvegye, gyermekei és unokái: Özv. Cseke 
Gáborné szül. Márton Klára. Cseke Péter 
nejével Bakóczy Erzsébettel. Cseke Ferenc 
menyasszonyával Tóth Piroskával. Néhai Cseke 
János özvegye Császi Rebeka. Cseke Etelka. 
Szabó Béla. Cseke Anna. Cseke Éva. Cseke 
Ilona. Cseke László. Testvére: Cseke Jakab.“ 
Temetése okt. 27-én délelőtt őszinte részvét 
mellett ment végbe. A temetésen a régi Gaz­
dasági Bank (ma Hajdumegyei Takarékpénztár) 
r -t. tisztviselői kara és a város sok előkelő 
polgára vett részt. A megboldogult felelt a 
ref. lemp'omban Demjén Ferenc lelkész tartott 
megható gyászbeszédet, majd a soproni 
temetőben hántolták el. A megboldogultban 
Cseke Péter birtokos, mészáros mester édes­
atyját, Cseke Jakab birtokos pedig testvér­
bátyját vesztette el. Azonkívül nagykiterjedésü 
család gyászolja.

— A Csepüs-hegyközség elöljáró­
sága október 29-én kertkerülést és ezt 
kövelőleg barátságos közebédet tartott. A 
megjelentek a hegyközség érdemes elnökét, 
S. Kovács Gábort, Kovács Emil h elnököt 
és a válaszmány tagjait több felszólalásban 
szívélyesen üdvözölték.

— Az angol képviselőválasztásokon
a szociálista párt csaknem teljesen meg­
semmisült. A nemzeti egység kormánypárti 
jelöltjei 555 mandátumot, a szcciálisia és 
liberális ellenzék jelöltjei 57 mandátumot 
nyert. Ez a választás példál'an győzelmet 
hozott a polgári pártoknak. Egyedül a 
konzervatívok 417 mandátumhoz ju'oltak.

— Forgalmi adót fizetők figyelmébe! 
A m. kir. minisztérium 4800—1931. sz. ren­
deleté értelmében a szeptember 14-e előtti 
tartozások ulán 2% forgalmi adó fizetendő, 
ha azok kiegyenlítése november 14-ig meg­
történik, mig későbbi fizetések esetén a 
jelenleg érvényben levő 3% forgalmi adó 
térítendő. Saját érdekét védi, aki tartozását 
november 14-e előtt kiegyenlíti, mert a for­
galmi adó különbözeiét a kereskedők kény­
telenek a miniszteri rendelet érteimében 
adósaikra áthárítani.

— Dr. Balkányl Kálmán, az Omke 
igazgatója nov. 7-én este 6 órakor városháza 
nagytermében a kereskedelmet és ipart érdeklő 
aktuális kérdésekről, rendeletek értelmezéséről, 
végrehajtásáról nagyobbszahásu előadást fog 
tartani. Ez előadásra a helybeli kereskedő és 
iparos társadalmat, ügyvédi kart, tanító- és 
tanártestületeket általában az érdeklődőket az 
Omke helyi vezetősége tisztelettel meghívja.

— 890 millióra szállítja le a 33-as 
szanáló-bizotlság Magyarország ez évi költség- 
vetését. A kormány a pénzügyi bizottságnak 
adott nyilatkozatában a költségvetés felső 
halárát ennyiben állapította meg. Jövőre ezt 
a számot 830 millióra tervezik leszállítani 
A 6-os és a 33-as bizottság jelentései szerint 
a tisztviselői fizetések további leszállítása 
lehetetlen.

— Meghűlésnél, náthaláznál, mandola- 
lobnál, torokgyulladásnál, valamint idegfáj­
dalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár 
természetes „Ferenc József“ kebcrüviz rendes 
gyomor- és bélmüködést biztosit. Egyetemi 
orvostanárok véleménye szerint a Ferenc 
József viz hatása gyors, keilemes és megbíz­
ható. A Ferenc József keserüviz gyógy szó­
tárakban, drogériákban és füszerüzletekbcn 
kapható.

— A közalkalmazottak mellékjáran­
dóságainak bejelentése. A Hivatalos Lap 
október 30-an megjelent száma közli a tény- 
leges és nyugdíjas tisztviselők (rangosztá.yba 
sorozott havi díjasok) külön javadaimazasa- 
nak kötelező bejelentéséről szóló kormány­
rendeletet. A rendelet szerint be kell jelentem 
mindazokat a mellékjárandóságokat, ideértve 
a segélyeket is, amelyeket a rendeletben 
felsorolt tényleges és nyugdíjas közszolgáiéi 
tisztviselők és rangosztályba sorozott havi 
díjasok az 1930. évi julius 1-től 1931 junius 
végéig a törvényszerű illetményeiken, vagy 
nyugellátási dijakon felül az államtól, az 
önkormányzatoktól, üzemektől, intézettől, vál­
lalattól, közintézettől, gazdaságoktól, vagy 
egyesületektől kaptak. A melíékjárandóságo- 
kai részint hivatalból kell kimutatni, részint 
pedig maga az érdekelt tényleges tisztviselő, 
vagy rangosztályba sorozott havi dijas köteles 
bejelenteni. A nyugdíjas közszolgálati tiszt­
viselők és rangosztalyba sorozott havi díjasok 
bejelentést nem kötelesek tenni, mert a nyug­
díjon felül kapott mellekjárandóságukat az a 
hatóság köteles hivatalból kimutatni, amely 
a mellekjárandóságot adta. A bejelentéseket 
1931 november 7-ig keli megtenni s a kimu­
tatásokat 1931 november 15-ig keil az illeté­
kes minisztériumhoz felterjeszteni.

— Az adó késedelmi kamatok elen­
gedése. A Budapesti Közlöny csütörtöki 
száma közli az adótartozásukat 1931 nov. 
hó 15-ig kifizető adózóknak adandó kedvez­
mények tárgyában kiadott kormányrendé elet. 
A rendelet — amelynek kiadásához a 33-as 
bizottság is hozzájárult — lehetővé akarja 
tenni, hogy az adóhátralékosok részére a 
mai gazdasági viszonyok között az adótar­
tozások rendezése kedvezménybiztositása utján 
megkönnyittessék. A kiadott rendelet ugyanis 
azokat az adózókat, akik az együttesen kezeit 
közadók címén fennálló hátralékukat, valamint 
a folyó évi adótartozásokat legkésőbb 1931 
november hó 15-ig te jes egészében kiegyen­
lítik, abban a kivételes kedvezményben 
részesíti, — hogy a rendelet kibocsátása után, 
valamint az 1931 julius hó 1. óta befizeteit 
együttesen kezelt közadók után a késedelmi 
kamatokat, illető eg behajtási illetékeket 
elengedi.

Anyakönyvi hírek. Házasságkihir­
detés: Kovács István és Ferenczi Mária, 
Ónodi József és Hol hős Gizella, Nagy Lajos 
és Szilágyi Erzsébet — Házasságot kötöttek: 
Wohl Béla és Grósz Malvin. Galgóczi Lajos 
és Kerékgyártó Zsófia, Vsczi Mihály és Kunkli 
Margit. — Halálozások: Czeglédi Lajosné 
Borbély Zsófia 25 éves, Zsivin Eszter 14 
éves. Deák Lajos 28 éves, Hegedűs Gyu áné 
Kádár Margit 23 eves, Cseke Gábor 72 éves, 
Krecz Ilona 5 hónapos. — Született: 4 fiú 
és 6 leány

— A Hitelügyi Tanács elnöke a 
Nemzeti Bank elnöke lesz. A kormány az 
egyes hitelügyi kérdések szabályozásáról 
kiadott rendelet módosítása képen elrendelte, 
hogy az Országos Hiíelügyi Tanács elnöke 
a Magyar Nemzeti Bank elnöke, az elnök 
helyettesét a minisztériumtól az Országos 
Hitelügyi Tanács tagjául kinevezett hitelügyi 
szakember|helyet!esét a minisztérium nevezi ki.

— Budapest székesfőváros leszállí­
totta a mammutfizetéseket Sipőcz Jenő dr. 
Budapest székesfőváros polgármes'ere rende­
letet adott ki, amely szerint a meglévő kormány- 
rendelet alapján a főváros üzemeinél fennálló 
mammutfizetéseket leszállítja.

— Megszilárdult a lisztpiac. A 
búzának az utóbbi napokban történt megszi­
lárdulása a lisztpiacon is kedvezően érezteti 
hatását. Nagyobb érdeklődés jelentkezik a 
külföld részéről is nemkülönben a belföldi 
fogyasztás is nagyobb lendülettel vásárol, 
ami a piacnak élénkséget ad. A nagy malmok 
árai a mai nap folyamán 50 fillérrel emelkedtek
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- Elfogtak egy tolvajbandát. Hajdú­
szoboszlón az utóbbi időkben egy tolvaj- 
banda garázdálkodott. 20—30 esetben történt 
tyúk-, fiba-, ruca-lopás. Az államrendőrség 
és csendőrség Kinyomozta a banda tagjait 
és előzetes ieiarióziatásba helyezte. A tolvaj­
bandának több cigánylagja is csendőr és 
rendőr kézre kerüli, akik közzül kettő a 
református egyháznál elkövetett betöréssel 
es kassza opassal is alaposan gyanúsítható. 
A nyomozás ily irányban is erőteljesen folyik.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonoknak, iobaráloknak és ismerősöknek, 
kik szereseit áraga férjem, illeive testvérem 
temetésén jelenlétükkel nagy bánatunkat enyhí­
teni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszö­
netét. Hajdúszoboszló, 1931 október hó 29. 
Özv Szabó Lászióné. Tóth Lajosné.

— Nehéz székelésben szenvedők,
akiknek az agyvértódulás, a fejfájás és szív­
dobogás, az emésztési zavarok és különösen 
a végbélbajok teszik az életet nehézzé, igyanak 
reggel és este egynegyed pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet.

— Huszonöt év után bontottak fel egy 
végrendeletet. A napokban bontották fel Horváth 
Zsigmond Budapesti kereskedő végrendeletét, aki 
25 év előtt fiait meg. A végrendelet annakidején 
elveszett és csak most került elő egy könyvből. Az 
örökhagyó minden vagyonát egyetlen fiára hagyta, 
csak azt kötötte ki, hogy a iia mindig előfizetője 
legyen Tolnai Világlapjának, amely annyi örömet 
szerzet! neki. A dologban az a legérdekesebb, hogy 
Horváth Zsigmond fia 25 évvei ezelőtt a végrendelet 
nélkül is megkapta a hagyatékot és azóta is előfi­
zetője Tolnai Világlapjának.

— Akivel még a bolgár cár sem tudott 
versenyezni. Ez a címe annak a nagyon érdekes 
riportnak, amely a világ leghíresebb artistájáról készült 
és amely a Délibáb uj számában jelent meg. Szám­
talan érdekesebbnél érdekesebb cikket, színházi 
beszámolót, riportot, képet, egyfelvonásos színdarabot, 
novellát és folytatásos regényt talál az olvasó a 
népszerű színházi képeslapban. A Délibáb egy 
száma 24 fillér.

— Megjelent a Kecskeméti Faiskola 
és Magtermeld R.-T. 1931—32. évi leg­
újabb árjegyzéke. - Készségesen szállít: 
Gyümölcsfákat, díszfákat, díszcserjéket, 
rózsákat, élősövénycsemetéket, alma és 
gyökeres szőlővesszőket bármi yen men­
nyiségben. Kívánatra árjegyzéket ingyen és 
bérmentve küld Kecskemét, Széchenyi-tér 
6. sz. Telefon: 289.

— Adomány a szegényházi gondo­
zottaknak. Október 27-én a szegényházi 
gondozottaknak özv Szabó Lászióné" egy 
teljes ebédet adománvozoit Fogadja ezúton 
az ápoltak hálás köszönetéi. Bódi Sándorné 
szegényházi gondozó.

iíí
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15262-1931.
Tárgy: Adóalanyok és adótárgyak 

1932. évre szóló összeírása

Hirdetés.
Az adóalanyok és adótárgyak 1932. évre 

szóló szokásos összeírása a város be^ső- és 
külső területén f évi november hő 2. napján 
kezdetét veszi

Összeíró közegekül: az I. adókörzetbc 
Kovács Gyula adóliszt, a 11 adokörzetbe 
Kígyós István napidms. a III adókörzetbe 
VácziJózsef n-p:di;as, a IV adókörzetbe Hodosi 
Lajos nap díjas, az V. adókörzetbe Joó Lajos 
napidijas, a VI adókörzetbe Kiss Gyula napi- 
díjas, a VII. adókörzetbe Szilágyi Sándor 
napidijas a kü'ső terüieí I ’anya adókör/e- 
téb- Szabó Sándor napidijas, a II. tanya adó­
körzetébe Dede Gábor napidijas osztatott be 

Figyelmeztetem a város közönségét, 
hogy a feniálló törvényes rendelkezések értel­
mében az „Összeirási iv“-eí mindenki maga 
köteles kiállítani: a varos vezetősége részéről 
csak elözékenvscg • •, hogy összeíró közege­
ket bocsát a közönség rendelkezésére, mién 
is az áha'am ki. ndelt s fent névszerin. 
felsorolt ö«;zeiró kr, egeket fogadják ember­
séges jóindulattal s i általuk fedett kérdé­
sekre adjanak rövid és határozott vá ászt.

A gyors munka érdekében kívánatos, 
hogy az egy háztartásban élő lérj. feleség, 
gyermek, unoka szüld nagyszülő^ meny, vő. 
sógor, rokon alkalmazott, belső és külső 
cseléd nevére, szüle : i é.ere, illetményére, 
nemkülönben a béried haszonbérle'i viszo­
nyokra vonatkozó pontos adatok papírra 
felírva már előre tar ■■ ssanak kéznél s min­
denképpen előmOídittassék, houy ez össze­
író közegek pontos, fárasztó és határidőhöz 
kötött feladatukat a lehető legjobban és 
legrövidebb idő alatt teljesíthessék

Óva intem a város közönségét, hogy 
tudatosan valótlan ada ot be ne mondjon, 
vagy tudatosan olyan adatot el ne hallgasson, 
mely az adók megrövidítésére alkalmas, 
mert aki ezt netalán elkövetné, kihágást 
követ el s 10,000 pengőig terjedhető pénz- 
büntetésben marasztalható el;, különösen az 
igavonó állatok és ebekre vonatkozó adatokai 
lelkiismeretes pontossággal mondják be.

Figyelmeztetem a város közönségét, 
hogy a később kibocsátandó hirdetmények 
alapján beadandó bevallásokat az ossze- 
iróknak bemondott adatok nem pótolják; 
a vallomás adásra kötelezetteknek szabály- 
szerű bevallási ivén, annak idején hasonló 
értelmű bevallást kell tenni

Hajdúszoboszló, 1931 október 4.
Dr. Márton Gabor polgármester.

248 -1931. B. K.
Hirdetmény.

A m kir. Minisztérium 5470—1931. 
M. E. sz. rendelete alapján és érteimében 
közhírré teszem hogy mindazok az adózók, 
akik az együttesen kezelt közadók címén 
fennálló hátralékaikat, valamint a fo'yó évi 
előírásukat legkésőbb az 1931. évi november 
hó 15-ig teljes egészében kiegyenlítik, abban 
a kivételes kedvezményben részesitleinek. 
hogy az 1931. évi julius hó 1 óia beíizeieU 
együttesen kezeit közadók után a késedelmi 
kamatok, illetve behajtási illetékek elenged­
tetnek. Az 1931 évi julius hó 1 óta már 
elszámolt késedelmi kamatok és adóbehajtási 
illetékek a most fizetendő összegekbe beíu- 
dandók.

Hajdúszoboszló, 1931 október 31.
Dr. Márton Gábor polgármester-

Eladó prima szántóföld A keringőbtn, 
• a vasu'-düiő-

ben, 5 hold szántóföld örökáron szabad kézből 
eladó A venni szándékozók: Varga András 
tulajdonost VII tized 121. szám alatt keresék fel.

U« 32 és fél hold szántóföld Kötelesen
* jó gazdasági épületekkel Vételhez

11000 P elég, mert a többi kényelmes hosszú 
lejáratú kölcsön átvállalásával fizethető. —
Részletes felvilágosítást dr. P. Pap Ernő 

ügyvéd ur ad.

Gelbmann Herman Debrecen.
Nagyságos Asszonyom!

Áraimat úgy állapitoltam meg. hogy » Vevőimnek alkalma nyílik szükségleteit a leg­
megbízhatóbb anyagokból eredeti gyári árban beszerezni. Tekintettel arra, hogy az árusítás 
csak készpénz ellenében történik, magam is készpénz e lenében vehetek, tehát 

olcsón veszek, ölesén adok !
Tessék erről személyesen meggyőződni Elvem: a legjobbat nyuj ani. gyári árban, szolid 
kiszolgálással. Szenzációs őszi vásári

•85 1 *45
2 49 
4-20
3 98 
3-50 
8 —

Szövet kelme, dupla széiev —
Twied kelme, legújabb —
Kasán, minden színben, cseppeti gyártmány 
Krepel!a, tiszta gyapjú — —
150 cm. széles kabát kelme — —
150cm.széles gyapjúkelme(sport-öltönyre) 6-50 
150 cm. széles tyapju kabát-kelme, egész finom 9 — 
Gyapjú geoige.té, legújabb minta (100 cm szeles) 7 40 
Gyapjú georgette, szintén legújabb 13Ücm. sz.) 8 00 
Crepe de schine, prima minőségben 
Georgette, minden szin-árnyaiatban - 
Tifíisz, tiszta-selyem, nehéz-minőség 
Mintás crepe de schine, divat-mintákban 
Nyersselyem, nyersszinben — -
Nyersselyem, színekben — -
Nyersselyem, csikós és kockás — -
Taftalin, teljesen hibátlan —
Ramona, minden szin-árnyaUtban

SZŐ

5-- 
5-50 
950 
5 — 
2-95 
4 95 
595 
320 
3 38

Brokát-kelmék, bélésnek — 175 1 95 3-38
Ruha-bársonyok, divatos mintákban 2\50 3"— 3"50 
Angol velour-bársony legfinomabb, minden szin. 7-70 
Bemberg selymek, gyönyörű mintákban — 1'60
Divatos flanellek (Goldberger és Filtex

gyártmány) — — 1'55 1‘65
Pouplinok ingekre, valódi angol anyag — 1 75
Voálok, jó mosó — — —"68 —-75
Tenis flanellek — — —64 —'75
Selyem barchet (matlassé) uj mintákban 268
Damastok, prima minőségben — 175
140 cm. paplan-cloth — — — 2 60
140 cm. széles virágos paplan-cloth — 5 50
70 cm. széles futószönyeg, prima minőség 150 175 
90 cm. széles futószönyeg, prima minőség 275 
Színes batist fehérneműre —85 !•— V25
Kriftalin fehérneműre, selyem fényű V85 270 
Frotier törülköző — — — V30

garnitúrában, tamást íörüíkozökben, finom vászon anyagokban, 
ágyprnituráiíban, kesztyűkben, harisnyákban és mindenféle rövidárukban.

Béke Áruház Debrecen, Szí. Anna—utca 56.

Fontos Budapestre utazók: részére!
Szálljon meg a

j Merán = szállóban
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Berlini-tér 7 (Nyugatinál.)
Budapest legjobb helyén fekvő modern szállója.

Lift. — Központi fűtés — Hideg és me eg folyóvíz. — Fürdők. 
Telefonos szobák. — Kávéház. — Étterem.

Szobák 4-50 P-töl. Pensió 8 P-lől.
Egyágyasnál 10%, kétágyasnál 20% engedmény e lap felmutatóinak.

1931— 664. vgh* * *. szám.
Csatlakozást kimondó árverési hirdetmény.

Dr Láng Lajos ügyvéd által képviselt 
Fertő Vas és Autofelszere ési Részvénytársaság, 
végrehajtató javára 158 P 84 f. tőke és több 
követelés járulékai erejéig a püspökladányi 
kir. járásbíróság 1931. évi 370 sz végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végre- 
hajiást szenvedőtől 1931. évi március hó 6-án 
lefogiait és 2140 pengőre becsült ingóságokra 
fenti kir járásbíróság fenti sz. végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908 évi 
XLI. t -c 20 §-a alapján a köveikező meg­
nevezett: Dr Hegedűs Jenő és dr. Magyar 
Simon ügyv. ált. képv. Általános Forgalmi 
Bank javára 100 P s jár, dr. Jakobovits 
József ügyv. ált. képv Debreceni Autőfor- 
galmi R-T. javára 58 P 80 f. s jár , dr. Kiss 
István ügyv. ált. képv. Öhlbaum József 
javára 446 P s jár., továbbá a foglalási 
jkönyvbö! ki nem tűnő más foglaltatik javára 
is, az árverés megtartását elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igény- 
keretet fo’yamalban nincs, — végrehajtást 
szenvedő lakásán Püspökladányban leendő 
megtartására határidőül 193!. évi november 
hó 24 napjának 1J órája tüzelik ki, amikor 
a birőilag lefoglalt „Schevroleí“ gyártmányú 
D 50—330 sorszámú csukott személyautó 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpén - fizetés melleit, szükség esetén becsáron 
alul is el fogom adni.

Püspökladány, 1931. évi október 12-én.
Nyiszter János irodatiszt, 

kir. jbirosági végrehajtó h.

Fűszer-és csemegeiizlet SÜT,
továbbá a IV. tized 330. szám alatti házasudvar 
és az V. tizedben 800 négyszögöl telek 
sürgősen eladók. — Érdeklődni lehel: 
Árucsarnok 11 számú üzletben Nagy Ferenc 

tulajdonossal.
*■«*** immmaBSKamom»

Hirdetmény.
A város tulajdonát képező: VII. tizedbeli 

„Galgócz“-kertben, továbbá a gyepmesteri 
telepnél levő faiskolánál, a Baptista-temető 
kertben (a libagáínál) és a „Vadas“-kertben 
levő répatermés november hó 2-án, hétfőn 
reggel 9 órakor nyilvános árverésen a leg­
többet Ígérőknek fog eladatni csomónként.

Az árverés a jelzett helyeken folytató­
lagosan fog megtartatni.

Legtöbbet beígért összeg — a bélyeg­
illetékkel együtt — kiküldöttek kezeihez 
nyomban lefizetendő.

Hajdúszoboszló, 1931 okt 30.
Somogyi Antal városgazda.
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I i A világ kedvence j i

jj M. Chevalier és 
M Jeanette Mc. Donald íj
i| a newyorki Metropolitan opera tagja \ j 
\ I pompás filmremeke II

|j B királynő férje jj
M ma az j j

Urániában. ||
II Előadások kezdete: fél 4,6 és fél 9 órakor. 11 
jj 8 fél 4 órás előadás mérsékelthelyárahhal. \\

H Szerdán, november 4-én:
II SZIVEK 
jl SZIMFÓNIÁJA.

Finrfn bnrei Egy féderes kocsi két lóra blllUU nULul. való szerszámmal eladó. 
Értekezni lehet: Csanády József tulajdonossal 

V. tized 184. szám alatt.
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Exa

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1931—588


